



Bajnoki címmel gazdagodott a Dynamic Rally Team duója!

DYNAMIC RALLY TEAM – I. Tatabánya RallySprint, 2012. november 17-18.
Lángi Attila – Toma József Csimpike, BMW E36

Mozgalmas hétvégén van túl Lángi Attila és Toma József Csimpike. A Dynamic Rally Team versenyzőpárosa az I. Tatabánya RallySprint előtt már fél lábbal a dobogó tetején érezhette magát, amit az évadzáró futamon be is biztosítottak maguknak. Habár a fiúk a versenyt a H5 kategória 5., és a BMW Kupa 2. helyén zárták, az év végi összesítésben így is magabiztosan szerezték meg a BMW-sek bajnoki címét.

Lángi Attila: Kitűnő hangulatban, lelkes nézők buzdítására versenyeztünk a Tatabánya Rallyn. Nagyon jól éreztük magunkat a hétvégén, habár nem indult könnyen a versenyünk. Az első gyorsasági szakasz elején leszakadt a bal hátsó gátlónk, ezek után pedig csak a gumi tartotta a BMW hátulját. Néhány száz méter után ez a „segítségünk” is megszűnt, hiszen felrobbant a gumink és felnin kellett végiggurulnunk a célig. A szervizben, hála a kitűnő csapatunknak, sikerült orvosolni a problémát, így újra négy keréken vághattunk neki a maradék három szakasznak. Folyamatosan gyorsultunk, javítottunk az időnkön és igyekeztünk felzárkózni Novák Balázshoz – habár az elsődleges célunk az volt, hogy épségben kormányozzuk be az autót a célba. A hétvége statisztikáit nézve úgy gondolom, hoztuk azt, ami elvárható volt tőlünk.

A tatabányai jó szereplésünknek is köszönhetően év végén így nem csak a BMW Kupa 1. helyét hódítottuk el, hanem a H5 kategóriában is ezüstérmesek lettünk. Utóbbi külön öröm és meglepetés volt számunkra, hiszen egyik versenyen sem figyeltünk igazán oda arra, hogy milyen teljesítményt nyújtottunk a csoportunkban. Az eredmények igazolják: a jamaikai bobcsapat mégis eljutott valahova! Év elején azt se tudtuk, mit leszünk képesek kihozni a BMW-ből, fel tudjuk-e majd venni a kesztyűt a kategóriatársakkal –

most pedig egy bajnoki címmel gazdagodva, a dobogón ünnepelhetjük a 2012-es szezon végét. Úgy érezzük, hogy már most maximálisan fel vagyunk készülve a jövő évre, ahol egy teljesen más kategóriájú, jóval erősebb kocsival fogunk színre lépni.

Hálás köszönettel tartozunk a szponzorainknak és a szurkolóinknak, akik egész évben támogattak bennünket. A Non-Stop Mobil Gumiszerviz minden egyes futamunk előtt házhoz jött és ott segítette a munkákat, amivel igencsak megkönnyítette a helyzetünket. Akárcsak az aluhegesztes.hu, aki szintén minden verseny előtt elvitte viseletes kerekeinket és kijavította rajtuk a kisebb, de inkább nagyobb sérüléseket, aztán visszafuvarozta hozzánk őket! Mindez azonban nem valósulhatott volna meg a NanoEnergizer támogatása nélkül! Az ő hozzájárulásukkal nem csak a sprintbajnokság futamain, de több rali túrás versenyen is részt vehettünk, hogy minél több tapasztalattal a zsebünkben vághassunk neki a következő, 2013-as versenyszezonnak. Köszönettel tartozunk emellett Bedő Ákosnak és a Kspeed Motorsportnak, Csikos Sándornak, beugró navigátoromnak a sparcocuccos Veres Gábornak és a szervizcsapatnak! És köszönet mindannyiunk családjának a türelmükért, szeretetükért, támogatásukért! Nélkületek nem jutottunk volna el idáig!

Toma József Csipike: A szombati napunk igen szerencsétlenül kezdődött, hiszen több technikai probléma is hátráltatott bennünket. Másnap azért sikerült behoznunk a hátrányunkat, szépen meneteltünk előre. Nagyon tetszett a verseny szervezése, lebonyolítása – hiába volt igen népes a mezőny, a csúszások így sem voltak olyan nagymértékűek. Attilával ellentétben én már versenyeztem a tatabányai pályákon, de most is tartogattak számomra is új meglepetéseket, élvezetes részeket. A fehér aszfaltos szakasz minket szerencsére nem tréfált meg, hibátlanul vettük ott is az akadályokat – persze ehhez hozzátartozik az is, hogy a többiekkel ellentétben nekünk voltak gumimelegítőink, ami nagyban megkönnyítette a helyzetünket. A futamot végül a H5 kategória 5., és a BMW Kupa 2. helyén fejeztük meg, utóbbi esetében pedig az év végi elsőségnek is örülhetünk.

Partnereinknek köszönjük a támogatást: NanoEnergizer (www.nanoenergizer.eu), Megállásunkat a keramiefekbetet.hu és a bmwtuning.hu segítik, Blue16 a gépjárművédelmi rendszer, Kspeed, MCG Europe, Pro Complex Security, Janodob Kft., M Power Kft., nonstopgumiszerviz.hu, Spirit Restaurant&Club, aluhegesztes.hu

Sajtófőnök: Horváth Judit – Tel.: 30/533-9099; E-mail: horvath.juditka@gmail.com; web: www.csericage.hu